
令和元年度　川西町町内事業所アンケート　結果

建設業
13%

製造業
46%

運輸業
6%

小売業
11%

金融・保険業
6%

医療・福祉
10%

その他（小売等）
7%

その他
4%

問２ 主たる業務内容

川西町内
28%

置賜管内市町村
25%

山形県内
12%

東北地方
11%

関東地方
17%

全国
5%

海外
2%

問５ 主要な顧客・販売先の範囲

1～10人未満
35%

10～20人未満
33%

20～50人

未満
16%

50～100人

未満
8%

100人

以上
8%

従業員の規模

一般消費者
38%

製造・メーカー
26%

卸売・商社
16%

建設・不動産
2%

小売店
2%

自治体・官公庁
10%

その他
6%

問４（１） 主な取引先

（最も取引額が大きい取引先）
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令和元年度　川西町町内事業所アンケート　結果

変化なし
37%

増加１０％未満
11%

増加２０％未満
6%

増加３０％未満
2%

増加１００％以上
4%

減少１０％未満
20%

減少２０％未満
11%

減少３０％未満
7%

減少４０％未満
2%

問７ 前期（H30）と前々期（H29）を比較した

売上高の割合

変化なし
43%

増加１０％

未満
5%

増加２０％

未満
9%

減少１０％

未満
24%

減少２０％未満
9%

減少３０％未満
5%

減少４０％未満
5%

問７ 前期（H30）と前々期（H29）を比較した

売上高の割合（製造業）

変化なし
0%

増加１０％

未満
17%

増加１００％

以上
17%

減少１０％

未満
33%

減少２０％

未満
33%

問７ 前期（H30）と前々期（H29）を比較した

売上高の割合(飲食・サービス・小売業）

変化なし
29%

増加１０％

未満
14%増加２０％

未満
14%

減少２０％

未満
14%

減少３０％

未満
29%

問７ 前期（H30）と前々期（H29）を比較した

売上高の割合(建設業）
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令和元年度　川西町町内事業所アンケート　結果

拡大
10%

現状維持
80%

縮小
10%

問８ 今後の事業展開の見通
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問９ 経営における問題点
(複数回答可)

川西町外在

住
66%

川西在住者
34%

問１０ 事業所従業員・町内外在住状況

（正規従業員）

川西町外在

住
58%

川西在住者
42%

問１０ 事業所従業員・町内外在住状況

（非正規従業員）

男性
48%女性

52%

問１０ 事業所従業員男女比

（全体）

正規従業員
81%

非正規従業

員
19%

問１０ 正規・非正規従業員比

（事業所全体）
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令和元年度　川西町町内事業所アンケート　結果

川西町外在

住
72%

川西在住者
28%

問１１（１） Ｈ３１年度（春）採用状況

（正規従業員）

男性
55%

女性
45%

問１１（１） Ｈ３１年度(春)採用状況

(正規従業員の男女比）

男性
50%

女性
50%

問１０ 事業所従業員男女比

（正規従業員）

男性
37%

女性
63%

問１０ 事業所従業員男女比

（非正規従業員）
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令和元年度　川西町町内事業所アンケート　結果

不足
20%

やや不足
28%

適正
52%

問１２（１） 従業員の過不足状況

(正規従業員）

不足
7%

やや不足
17%

適正
64%

問１２（２） 従業員の過不足状況

(非正規従業員）
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問１３ 人材に関する問題点（複数回答可）
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問１６ 行政が今後充実させるべき企業支援策
（複数回答可）
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問１４ 雇用対策について行政が行うべき施策
（複数回答可）
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